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ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планована	 діяльність	 передбачає	 технологічний	 процес	 розведення	 тварин	 з
утриманням	 всіх	 вікових	 та	 виробничих	 груп	 свиней	 в	 стаціонарних	 приміщеннях	 з
безвигульною	 системою	 за	 принципом	 «порожньо-зайнято»,	 дотримання	 існуючих
науково-обґрунтованих	 технологічних	 вимог	 щодо	 станкового	 обладнання,	 системи
гноєвидалення,	 кормороздачі,	 водопостачання,	 мікроклімату	 та	 управління	 цими
процесами.	Технологія	відгодівлі:	годівля	повноцінними	сухими	кормовими	сумішами	з
кормових	 автоматів	 із	 подачею	 безпосередньо	 до	 місця	 годування	 за	 допомогою
транспортера.	 Напування	 здійснюватиметься	 з	 автоматичних	 напувалок.	 Технологія
вирощування	 характеризується	 високими	 відтворювальними	 та	 відгодівельними
якостями	поголів’я	свиней,	рівномірним	протягом	року	процесом	виробництва	продукції
на	базі	концентрації	й	спеціалізації	виробництва,	високого	рівня	механізації	виробничих
процесів,	 автоматизованого	 керування	 агрегатами	 й	 механізмами.	 Ведення
тваринництва	 на	 промисловій	 основі	 не	 передбачає	 застосування	 підстилки.	 В	 зонах
дефекації	 гній	 самопливною	 каналізацією	 потраплятиме	 у	 септики,	 після	 чого
надходитиме	 до	 критих	 лагун	 зберігання	 гною.	 В	 складі	 майнового	 комплексу	 ФГ
«ТРИГУБЕНКА	В.	О.»	наявні:	приміщення	утримання	свиней	№1,	приміщення	утримання
свиней	 №2,	 приміщення	 утримання	 свиней	 №3,	 приміщення	 утримання	 свиней	 №4,



приміщення	 утримання	 свиней	 №5,	 приміщення	 утримання	 свиней	 №6,	 приміщення
утримання	 свиней	 №7,	 приміщення	 утримання	 свиней	 №8,	 приміщення	 утримання
свиней	№9,	 склад	 зерна	№1,	 склад	 зерна	№2,	 склад	 зерна	№3,	 склад	 зерна	№4,	 склад
зерна	 №5,	 завальна	 яма,	 кормоцех	 з	 млином	 та	 змішувачем	 кормів,	 приміщення	 для
зберігання	 репродуктивного	 матеріалу,	 майстерня,	 майстерня	 тракторної	 бригади,
пральня,	 кухня,	 адміністративно-сторожове	 приміщення	 (громадський	 будинок),	 склад
для	 продуктів,	 2	 лагуни	 закритого	 типу	 об’ємом	 2000	 т	 та	 1000т.	 Для	 забезпечення
поголів’я	 свинокомплексу	 повнораціонними	 комбікормами	 використовуються	 п’ять
складів	зберігання	зерна,	кормоцех	із	завальною	ямою	та	бункера	комбікорму.	Опалення
свинарників	 для	 відгодівлі	 відсутнє.	 Для	 теплопостачання	 свинарників	 №2	 та	 №3
наявний	 твердопаливний	 котел,	 потужністю	 200	 кВт	 розташований	 у	 свинарнику	№2.
Приміщення	 сторожки	 опалюється	 двома	 грубками.	 Для	 опалювання	 приміщення
зберігання	репродуктивного	матеріалу	використовується	грубка.	На	випадок	аварійного
відключення	електроенергії	передбачені	2	дизельних	генератори	потужністю	75	кВт	та
200	 кВт.	 Виробнича	 потужність	 утримання	 свиней	 становить	 9300	 голів/рік	 (2325
одночасного	 утримання,	 4	 циклів/рік),	 410	 свиноматок.	 Кількість	 поросят	 на
дорощування	до	25	кг	–	9550	голів/рік	(1592	голів/	цикл,	6	циклів/рік).	Загальна	кількість
працюючих	-	8	чоловік.	Режим	роботи	ферми	365	днів/рік.	Режим	роботи	персоналу	–	8
год/день,	 365	 днів/рік.	 Планована	 діяльність	 відноситься	 до	 другої	 категорії	 видів
планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які	 можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і
підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу
на	довкілля»:	 -	ст.	3	п.3	пп.	2	 -	потужності	для	вирощування:	свиней	 (1	тисяча	місць	 і
більше,	 для	 свиноматок	 -	 500	 місць	 і	 більше).	 Інженерне	 забезпечення	 об’єкту:
Водопостачання	 здійснюється	 з	 власної	 відновленої	 артезіанської	 свердловини.
Підприємство	 має	 діючий	 дозвіл	 на	 спецводокористування.	 Для	 напування	 тварин
використовується	 вода	питної	 якості,	 яка	 відповідає	 вимогам	діючого	 стандарту	 «Вода
питна».	Якість	холодної	води	відповідає	ДСанПіН	2.2.4-171-10	«Гігієнічні	вимоги	до	води
питної».	Водовідведення	виробничих	(стічних)	вод	передбачається	до	двох	накопичувачів
об’ємом	2000	т	та	1000	т.	Потрапляння	виробничих	стоків	у	систему	дощової	каналізації
виключається	 за	 рахунок	 твердого	 покриття	 на	 всій	 території	 комплексу.	Відведення
атмосферних	 опадів	 передбачається	 з	 покрівлі	 будівель	 до	 системи	 водостоків	 на
вимощене	 горизонтальне	 плануванням	 в	 систему	 дощової	 каналізації;	 поверхневих
стічних	 вод	 з	 території	 -	 вертикальним	 плануванням	 в	 систему	 дощової	 каналізації
(очисні	 споруди	 дощових	 стоків	 марки	 OIL-15).	 Чиста	 вода	 скидається	 через	 сифон	 в
колодязь-приймач	 умовно	 чистої	 води.	 Очищену	 воду	 використовують	 на	 полив
прилеглої	 території.	Зовнішнє	 пожежогасіння	 передбачається	 від	 первинних	 засобів
пожежегасіння	 (пожежні	 щити	 укомплектовані	 згідно	 вимог:	 лопатами,	 сокирою,
пожежними	 відрами,	 вогнестійким	 покривалом,	 вогнегасник	 ВП-100,	 вогнегасниками
ВП-5).	 А	 також	 від	 водонапірних	 веж,	 що	 знаходяться	 на	 території	 підприємства.
Електропостачання	 -	 Електропостачання	 від	 інсуюючих	 ТЕП	 згідно	 договору
електропостачання	№3001482	від	01.10.2025	року.	Планована	діяльність	передбачена	на
земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	0523784800:01:000:0344,	площею	20,5269	га,
землі	 сільськогосподарського	 призначення,	 за	 адресою:	 23833,	 Вінницька	 обл.,
Гайсинський	 (Теплицький)	 р-н,	 с.	 Орлівка,	 урочище	 «Господарський	 двір»,	 вул.	 Івана
Діброви,	 буд.	 1,7,9-23.	Договір	на	 земельну	ділянку,	 на	якій	розміщені	 свинарники	ФГ



"ТРИГУБЕНКА	В.О.",	перебуває	на	стадії	заключення	на	підставі	розпочатої	процедури
розробки	 проекту	 землеустрою	 на	 основі	 клопотання	 голови	 ФГ	 "ТРИГУБЕНКА	 В.О."
Тригубенка	 Валерія	 Олександровича	 про	 надання	 дозволу	 для	 виготовлення	 проекту
землеустрою	щодо	відведення	земельної	ділянки	для	передачі	в	оренду.	Нерухоме	майно
перебуває	у	власності	ФГ	«ТРИГУБЕНКА	В.	О.»	на	основі	акту	прийому-передачі	будівель
та	споруд	на	майнові	паї	від	Голови	співвласників	комітету	спілки	співвласників	майна
Тригубенку	В.О.	Підприємство,	як	власник	нерухомого	майна	на	підставі	акту	прийому-
передачі	 будівель	 та	 споруд	 на	 майнові	 паї	 від	 Голови	 співвласників	 комітету	 спілки
співвласників	 майна	 Тригубенку	 В.О.,	 має	 право	 на	 оформлення	 оренди	 земельної
ділянки	 за	 спрощеною	 процедурою,	 що	 набуває	 особливої	 актуальності	 в	 умовах
воєнного	 стану	 на	 підставі	 ч.	 2	 ст.	 124	 Земельного	 кодексу	 України	 та	 згідно	 з	 п.	 27
Перехідних	положень	ЗКУ.	Оскільки	підприємство	вже	подало	клопотання	про	розробку
проєкту	 землеустрою,	 наступним	кроком	 є	 затвердження	 цього	 проєкту	 та	 прийняття
рішення	 про	 передачу	 землі	 в	 оренду.	 Контактний	 номер	 суб'єкту	 господарювання
0683858091.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ФЕРМЕРСЬКЕ	ГОСПОДАРСТВО	"ТРИГУБЕНКА	В.О."	34260946

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	23833,	Вінницька	обл.,	Гайсинський	р-н,	село	Орлівка,	вул.Суворова,	будинок
37

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Контактна	особа:	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	,	 що	 видається
Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 військової
адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного



1	Дата	та	час:	21.05.2026	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet160.webex.com/meet160/j.php?
MTID=m4eea57eac0a49c68ff9e1308393cdc17;

опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Контактна	особа:	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua.	(0432)	32-
20-03	Контактна	особа:	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	625	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.Соболівська	 сільська	 рада:	 23820,	 Вінницька	 обл.,	 Гайсинський	 р-н,	 с.	 Соболівка,
вул.	Незалежності,	буд.	7.	Контактна	особа:	Морозенко	Іван	Олександрович,	начальник
відділу	ЦНАП,	 тел.	 0969158655.	 2.	 Виробничий	 майданчик	 (ферма):	 23833,	 Вінницька
обл.,	 Гайсинський	 (Теплицький)	 р-н,	 с.	 Орлівка,	 урочище	 «Господарський	 двір»,	 вул.
Івана	 Діброви,	 буд.	 1,7,9-23.	 Контактна	 особа:	 Бухгалтер	 ФГ	 «ТРИГУБЕНКА	 В.	 О.»
ТРИГУБЕНКО	 ІРИНА	 ВАЛЕРІЇВНА,	тел.	 0683858091.	 3.	 Громадськість	 зможе
ознайомитися	з	матеріалами	з	05.05.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


